

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Пятница
29
сентября
1950 года

Газета выходит три раза в неделю

Строго соблюдать график уборки и хлебосдачи

Положение с уборкой урожая и хлебосдачей в колхозах города исключительно тревожное. На 28 сентября план уборки урожая выполнен всего лишь на 44 процента, план хлебопоставок на 26 проц., выкопано картофеля 61 проц. к плану.

В целях спасения урожая и своевременного выполнения государственного плана хлебопоставок, бюро ГК ВКП(б) на днях утвердило ежесуточный график для каждого колхоза по уборке урожая и сдаче зерна государству с таким расчетом, чтобы к 5 октября полностью закончить уборочные работы и хлебопоставки.

Согласно графику колхоз „Красный пахарь“ должен убирать по 35 гектаров, „Путь к коммунизму“ — по 18 и колхоз „Трудовик“ — по 20 гектаров в день. В первую пятидневку должно быть убрано 367 гектаров, такое же количество во второй пятидневке.

Задача руководителей колхозов, Советов и партийных организаций состоит в том, чтобы в установленный графиком срок завершить уборку урожая и обеспечить выполнение государственного плана хлебосдачи и других продуктов государству. Этого требуют интересы Родины, интересы успешного завершения послевоенной сталинской пятилетки. А интересы Родины — превыше всего для большевиков, для всех трудящихся.

Проведению этих работ должна быть подчинена вся партийно-массовая работа. На уборку урожая нужно включить все комбайны, простые уборочные машины, организовать

уборку вручную. Нужно добиться круглосуточной высокопроизводительной работы уборочных агрегатов, машин, молотилок, зерноочистителей, сушилок.

Руководители колхозов и отделений МТС, обеспечивая выполнение графика уборки и хлебосдачи, должны установить суточные задания на каждую уборочную машину, молотилку, сушилку, каждому человеку, занятому на уборке и хлебосдаче.

Однако, установленный график уборки и хлебосдачи за первые два дня руководителями колхозов сорван. В колхозе „Путь к коммунизму“, где председателем тов. Федин, за 26 сентября убрано зерновых культур с 12 гектаров, вместо 18 по графику, такое же положение и в колхозе „Красный пахарь“ (председатель тов. Якушев), а в колхозе „Трудовик“ (председатель тов. Черноусов) уборочные работы в этот день совершенно не проводились. Не выполнен график уборки и хлебосдачи и за 27 сентября.

Преступно-позорные показатели по уборке и хлебосдаче в дальнейшем нетерпимы. Нельзя терпеть такой ход уборки, когда при наличии достаточного количества уборочных машин и четырех комбайнов, колхозы убрают дватри процента за сутки.

Строго соблюдать график уборки и хлебосдачи, работать днем и ночью, ускорить жатву, обмолот и вывозку хлеба государству — такова задача работников сельского хозяйства и всей общественности города.

В КОЛХОЗЕ НЕТ ТРЕВОГИ ЗА СУДЬБУ УРОЖАЯ

ПОЛДНЕВАЯ. Ежедневно убирать урожай с площади не менее 20 га — таков график, утвержденный бюро горкома ВКП(б) по колхозу „Трудовик“. При условии напряженной работы, правильного использования всех сил и средств, этот график можно было бы выполнить с успехом и к 5 октября полностью завершить уборку урожая и сдачу хлеба государству.

Однако, этот график с первых же дней нарушается. 26 и 27 сентября в колхозе не убрано ни одного гектара. До сего времени в колхозе не закончена уборка ржи, на полях остается

еще около 200 га яровых, а хлеба государству за все время сдано только 63 центнера. Сейчас в колхозе создается самое тревожное положение, но руководство колхоза проявляет полное благодушие.

Полагаясь только на комбайн, другие уборочные машины и средства на уборке урожая здесь не используются, а комбайн из-за халатного отношения комбайнера Привалова больше простаивает, чем работает: не успели восстановить мотор, как вновь выбили два шатунных подшипника.

Срывают график хлебозаготовок

КОСОЙ-БРОД. В колхозе „Путь к коммунизму“ при ежесуточном графике уборки урожая с площади 18 га за 26 и 27 сентября убрано лишь 12 га. Срывается график хлебопоставок государству.

В чем же дело? Соревнование за выполнение графика не развернуто. Намоло-

чено зерна в колхозе достаточно, чтобы полностью рассчитаться с государством, но обработка и темпы сушки его низки. Не чувствуется ответственности за выполнение графика и со стороны руководства колхоза. Только этим можно объяснить срыв графика уборки и хлебозаготовок.

Предоктябрьское социалистическое соревнование

Наши рационализаторы

Подводя итоги за 8 месяцев по внедрению рационализаторских предложений на заводе, необходимо отметить, что в таких цехах, как паросиловой (начальник т. Кулешов, рацорг т. Бочкарев) предложения внедряются в утвержденные сроки. Положительным является и то, что здесь из 10 внедренных предложений 7 падают на долю рабочих. Например слесарь этого цеха т. Шергин внедрил предложение, которое дало экономии 4000 кг. угля в год, за что автор получил денежное вознаграждение в сумме 100 рублей. Молодой специалист этого же цеха т. Григорьев предложил и внедрил рационализаторское предложение, которое дало возможность сэкономить 130200 киловаттчасов электроэнергии в год. От внедрения данного предложения завод получил годовую эффективность 24738 руб., автор получил денежное вознаграждение в сумме 762 руб.

Неплохо внедряются рационализаторские предложения в бащенском цехе (начальник тов. Кириченко, рацорг т. Шахмин). От внедрения рацпредложений этот цех получил экономию с начала года 45 тыс. руб. Активное участие в подаче и внедрении рацпредложений принимают также товарищи, как мастер т. Стенанов, старший

электрик Юшков, слесарь Шахмин И. С., завхоз Кирьянов и ряд других. Внедренное предложение тов. Юшкова и Степанова дало возможность сэкономить 115 тонн готовой продукции. За внедрение данного предложения авторам выдано премии по 239 руб. каждому. Всего в цехе внедрено за 8 месяцев 11 предложений, 9 из них внесены и внедрены рабочими.

Всего по заводу внедрено 64 предложения с общей условной экономией 311 тыс. руб.

Слабое участие в рационализаторской работе принимает коллектив Криолитового цеха (начальник т. Цой, рацорг т. Максимов). В этом цехе с начала года внедрено всего лишь 3 предложения с общей годовой экономией 5857 руб. Не выполняется график рацпредложений по автогаражу (начальник т. Мартыненко, рацорг т. Тосленко).

Партийная и профсоюзная организации завода совместно с начальниками и рацорганами цехов обязаны помогать и содействовать внедрению рацпредложений, создавать все условия для развития творческой инициативы рабочих и ИТР.

Н. Мاستикова.

Инженер по БРИЗ'у
Криолитового завода.

ЖЕСТЬ СВЕРХ ПЛАНА

Выполняя предоктябрьские социалистические обязательства, коллектив смены жестотделочного цеха тов. Скоробуда 26 сентября выдал жести годной для лужения на 55 процентов больше плана.

Самоотверженно трудились сортировщицы полированной жести тт. Писцова и Табарин-

цева. В эту смену они выполнили норму на 145 процентов. Укупорщица тов. Колясничкова 26 сентября за смену выполнила норму на 170 процентов. Хорошо работали раздирщик жести тов. Поздеев и сортировщица декапированной жести тов. Неуймина.



НА СНИМКЕ: **Загидулин Асхат** — бригадир-бурщик шахты «Пролетарская» Гумешевского рудоуправления. Тов. Загидулин 15 лет работает в шахте, он ежемесячно выполняет норму на 150 проц. Его средний заработок 3000 рублей, а в отдельные месяцы — до 4 тысяч рублей.

Успехи лесорубов

Включившись в соревнование за досрочную встречу октябрьских торжеств, лесорубы Сысертского лесопромхоза наращают темпы в труде.

25 сентября бригада знатного стахановца Турунова заготовила древесины на 35 процентов больше плана, бригада Ермоленко выполнила задание на 125 процентов.

Неплохих показателей добились в этот день лучкисты тт. Первушина и Толмачев. Свое дневное задание они перевыполнили на 17-20 процентов.

По НАШЕМУ ГОРОДУ



25 лучших стахановцев Криолитового завода отдыхают в ночном санатории (профилактории).

На снимке: в столовой санатории обслуживает сестра, заменяющая официантку **В. А. Ильина**, слева: рабочий **Н. Н. Саладухин**, **Г. А. Бубенчиков**, **В. ф. Морозов**, **И. В. Стернов**.

Медаль

„За трудовую доблесть“

За успешное выполнение государственного плана заготовки пушнины и кожевенного сырья за 1949 год, агент „Заготживсырья“ тов. Дресвянкин Указом Президиума Верховного Совета СССР награжден медалью „За трудовую доблесть“.

В ДСМЕ ПИОНЕРОВ

Городской Дом пионеров с началом учебного года развернул кружковую работу. Создано 24 кружка с охватом 700 учащихся. Работает хор мальчиков и хор девочек, 3 танцевальных кружка, 10 руководельных, из которых семью кружками руководят инструктора — учащиеся школ, прошедшие курсы руководящих.

Организовано также 3 драматических кружка, сказочный, авиамодельный, фотокружок, музыкальный, радиолюбителей и кружок изобразительного искусства.

